
               

２９年度会長標語：融和と宥和、そして楽しい例会 第９０号

日時：平成３０年４月１２日（木）10:00～11：30

場所：高幡不動尊客殿２階控室 出席６名欠席３名

議案：下記幹事報告の通り。

日（木）18：00～20：00

日時：平成３０年４月１９日（木）12:30～14:45

会場：高幡不動尊 客殿２階大広間

出席：実働会員３８名中２９名（出席率 76.3％）

欠席９名・熊井講師 体験参加：仲村・西湖両氏

資料：例会次第、理事会議事録、プロバス便り 89 号

４月卓話資料、平成 30 年度理事・委員会名簿、３プロ

バス合同コンペの案内、

  

             

府中サントリービール工場見学会

○例会委員会           本部委員長

月１回の例会にできる限りの出席を願っています。プロバスは、

何を目指しているのか？過去に培った実績と知恵を出し合っ

て、更なる価値の創造を希望しております。

○地域奉仕委員会          林委員長

４月１４日の浅川クリーン作戦は雨天中止でした。

５月の新選組祭り詳細は、日野広報に載っております。

例会後の吹き矢研修は、来月からと致します。

○情報委員会           山本委員長

今月号は如何でしょうか？ 次年度は、情報委員各位に記事

の分担を願って、より充実した誌面を目指します。

○研修委員会           横山委員長

4 月 2 日のサントリービール工場見学には、大勢の参加者を

頂いて懇親会とも大変な盛会でした。函館五稜郭の視察企画

も来期には是非実現したいと思います。（写真掲載）

○会員委員会           黒沢副委員長

本日例会見学に見えておられる仲村さんと西湖さんが７月に

入会されることを期待しています。

○ゴルフ同好会          矢野会長

明日は八王子 GMG にて第 11 回多摩地区３プロバス合同コ

ンペです。エントリー18 名中８名が日野プロバスです。

6 月７日は、長竹でロータリーとの合同コンペ、7 月 10 日には、

相武にて日野プロバス第 13 回コンペです。

  

４月総額 6000 円（11 名） 29 年度累計 35,500 円
大島芳幸 小金井カントリーと労務顧問契約が取れました。

林 良健 本日（4 月 19 日生まれ）

77 年間無事に生きてこられてありがとうございました。

小西弘純 一番下の孫、女の子は会いに来ると飛んできて「ハ

グ～」です。そして帰る時も「又来るね」と云って「ハグ～」で

す。うれしいです。

以前はしていた今高校３年生の孫は、最近してくれません。

「ジャーね」で帰ってしまいます。

小林昭治 ４月 8 日無事に娘の結婚式を終えることができまし

た。当日は風もなく、良い天気で、出席者も若者中心で楽し

い結婚式となりました。あと一人残っているので、それまで頑

張るつもりです。

曺 一男 ご無沙汰しております。３ヶ月振りの例会参加です。

おわびの気持ちで、ツーコイン
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第 8７回４月例会 司会：例会委員・保母錠治

委 員 会 報 告

会長挨拶   会長：小西弘純

大谷翔平選手の謎が解けました。目標達成シート

を作り、心の知恵袋から、『ごみを拾う事の謎は？

ゴミを拾う事は、その捨てた人の「運」を拾う事

である。ゴミ拾いは、その人の「運」を高めるの

である』と悟り、そのように行動している大谷選

手を見直した。

私たち高齢者も同じことであります。

同様に心がけましょう。

にこにこワンコイン   平成 30 年４月
幹事報告   幹事：宮地 公平

・全日本プロバス協議会 三重での総会を準備中

・新年度理事・委員会名簿（案）の提示

・規約改正案は、継続審議とし次年度へ引継ぐ

・会員募集用パンフレットの４案提案あり、審議中

・プロバス便り８９号の承認

・新旧役員の引継ぎを、５月と６月に実施願いたい



市川資忠 杉田御前様、貫主に就任なされおめでとう

ございます。

保母錠治 始めて司会をやらせていただきます。スムーズ

に進行できますように！

菊池昭雄 孫が IT 関係の企業に４月 1 日入社し、今月一杯名

古屋で新入社員研修、その後、配属が決まる。

篠原昭雄 プロバスから力をもらい、元気で新年度にスタート

できたことに感謝しワンコイン。

小島 馨 熊井先生、今日は卓話楽しみにしておりました。

横山好忠 サントリー工場見学に関して

大勢のご参加２３名ありがとうございました。

曹さん、船橋さんのご紹介で特別待遇、お土産を沢山いただ

きありがとうございました。京王クラブでの懇親会は、保母さん

のご紹介で、27 名参加。お酒も入り、大変盛り上がりありがとう

ございました。

林 良健氏 喜寿の祝いは事前にいただきました。丁度今日が

私の誕生日です。諸事安請け合いを自認する私ですが、地域   

に役立つよう種々模索しております。

小島 康義氏 4 月 1 日で 72 歳となりました。母は大正 11 年

96 歳で元気です。父の没後 70 年が経ちましたが、

諸先輩に倣ってクラブライフを楽しみたいと思います。

青島 良二氏 4 月 5 日に 67 歳となりました。実家の母は、昭

和元年生まれで 92 歳。母に花をプレゼントした時の母との会

話で、「どっちが長生きするか判らないね！」というと、母は「そ

うだね！」と返してきます。

卓話：熊井治孝院長（熊井動物病院）

演題「動物由来感染症について」

1. 動物からヒトに感染する病気の総称で、問題となる背景は

人間社会の変化と人間の行動の多様化。

２. 病気の伝播は、①直接伝播：咬まれる、なめられる、ひっか

かれる、排泄物から。狂犬病、パスツレラ症、猫ひっかき病、ト

キソプラズマ、回虫症

② 間接伝播：ベクター媒介：ダニ：ダニ媒介性脳炎 蚊：日

本脳炎、ウェストナイル熱。ノミ：ペスト    ハエ：東洋眼

虫症 巻き貝：日本住血吸虫症

③環境媒介：水系汚染：クリプトスポリジウム症 土壌汚染：炭

疽

④動物性食品媒介：肉 腸管出血性大腸菌感染症、E 型肝

炎 鶏卵 サルモネラ症 魚肉：アニサキス

３．日常生活で注意すべ事項
・犬の予防注射と登録

  ・過剰なふれあいは控えましょう。
  ・動物に触ったら、必ず手を洗いましょう。
  ・動物の身の周りは清潔にしましょう。
  ・糞尿は速やかに処理しましょう。

  ・室内で鳥を飼育するときは、換気を心掛けましょう
  ・砂場や公園で遊んだら、必ず手を洗いましょう。
  ・野生動物の家庭での飼育や野生での接触は避け
   ましょう。

お知らせ

多摩川・浅川クリーン作戦

４月４日は雨天により中止となりました。

慰労会が、「さちこ」で開かれました。

９人の参加があり、賑やかに過ごしました。

    

前号渋谷さんの講話の一部修正します
     鄧正平を鄧小平の変換ミスにつき訂正

します。
      また、「富国強兵、、、」以下の３行は渋谷さん

の意図しない表現でしたので、削除いたします。

４月トピックス
４月例会は４ヶ月ぶりにホームグランドである高幡不動で

開催されました。座席も新機軸で７月から始まる新年度で

の委員会メンバー毎のテーブルでした。

また４ヶ月ぶりにプロバス賛歌を皆で斉唱出来ました。

     更に、例会終了後、次期委員会ごとに集まって、打ち合わ

せ会が催されました。

編集発行：情報委員会

山本英次、矢野凱弓、疋田久武、曺一男、田口賀夫

ホームページ：https://www.hinopc.com/

４ 月 の 誕 生 祝 い 三 人 衆 と 会 長


